

---

## **В Омске вынесен приговор бывшему студенту речного училища, обвиняемому в совершении преступления экстремистского характера**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю г. Омска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 и ч. 2 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в 2014 и 2015 годах, в нарушение конституционных принципов, неоднократно размещал на своей странице в социальной группе в сети Интернет фотографии, тексты и высказывания, направленные на возбуждение ненависти и вражды, унижающие достоинство лиц, не относящихся к славянам, а также призывы к насильственным действиям в отношении представителей этих народов. Свои действия подсудимый объяснил тем, что после того, как его знакомая предпочла его другому, иной, чем он, национальности, он решил мстить всем представителям этой национальной группы.

Приговором суда омишу назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1052787>